
 
 

Pregunta 28 
Las personas que no saben de leyes, ¿deben o no deben opinar sobre los cambios a la Constitución Política? 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Si 277 53,7% 360 51,5% 256 53,4% 190 53,4% 136 52,7% 55 45,1% 186 45,8% 277 51,5% 170 65,1% 4 40,0% 144 52,6% 338 48,9% 155 62,0% 637 52,4% 

No 231 44,8% 333 47,6% 217 45,3% 160 44,9% 121 46,9% 66 54,1% 211 52,0% 257 47,8% 90 34,5% 6 60,0% 127 46,4% 344 49,8% 93 37,2% 564 46,4% 

Ns/Nr 8 1,6% 6 ,9% 6 1,3% 6 1,7% 1 ,4% 1 ,8% 9 2,2% 4 ,7% 1 ,4%   3 1,1% 9 1,3% 2 ,8% 14 1,2% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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